

# 大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

28

Established in 1907. Published every day except Sunday & Holidays

by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

Saturday October 28 1978 (VOL 40 NO 048) Page 1

## 沙德比堅同獲諾貝爾和平獎

(奧斯陸美聯社電) 埃及總統沙德及以色列總統比堅，昨日同獲今年諾貝爾和平獎金，每人十六萬四千美元。挪威之五人諾貝爾委員會稱：他們對促進中東和平甚為有功。據比堅之助手稱：比堅對此極為興奮，沙德則謙稱不應獲此獎金，並表示將以他所得之全獎金捐給他的故鄉(在尼羅河三角洲)救濟貧民。

美總統卡特及國務卿范斯均迅速作出反應，向沙德及比堅道賀，並謂他們因美國與兩人成就密切有關而感到榮幸。在渥太華，加首相陶杜亦謂他們得此獎金極為合理。但巴勒斯坦人則加以譴責，

和平獎金授與他們是違反和平公正概念之舉，已解稱他們為有「黑底」之法西斯主義者。有人認為卡特亦應分享此項獎金，但不知以何獲得分享。上述

委員會對此解釋稱：卡特是在大衛營高峯會舉行後始獲提名，未能及時考慮

同時，饒有諷刺意味的是埃及和約談判出現新障礙，由於以色列突宣佈保

留並擴大其在約旦河西岸之殖民區，和

以色列對此極為憤怒，並已

召其談判代表返國磋商。美國對此亦反應激烈，指責以色列不應出爾反爾，並認

為其上述決定乃極嚴重而令人困惑行動

已告停頓，沙德對此極為憤怒，並已

為其談判代表返國磋商。美國對此亦反應激烈，指責以色列不應出爾反爾，並認

為其上述決定乃極嚴重而令人困惑行動

已告停頓，沙德對此極為憤怒，並已

為其談判代表返國磋商。美國對此亦反應激烈，指責以色列不應出爾反爾，並認

為其上述決定乃極嚴重而令人困惑行動

已告停頓，沙德對此極為憤怒，並已

為其談判代表返國磋商。美國對此亦反應激烈，指責以色列不應出爾反爾，並認

為其上述決定乃極嚴重而令人困惑行動

已告停頓，沙德對此極為憤怒，並已

以埃協議生波折形成強烈諷刺  
老道彩票發現錯誤  
(渥太華加新社電) 定十二月二日  
開彩之十元「老道」彩票又出錯了。據  
一位發言人說，在六萬份售出之彩票中  
有三、四張彩票之最後一個號碼是相同  
的，這是「瞞造成的錯誤，買到這些重  
複號碼的人，將無機會獲得五一元彩金

「老道」抽出十萬元  
昨向高院控被誹謗  
(雲訊) 據太陽報昨晚報導，中華  
社會會長候選人李仁及理事候選人周  
華賢律師，昨日入稟卑詩高等法院，控  
告其三十五名競選對手誹謗，包括某右  
派集團推許之廿六名候選人。上位原告  
稱：他們在新民國報於今年一月十四日  
至十二月二十日登出之多篇文章中受誹謗

，其中兩篇後來由一份會訊轉載，廣予  
分發。兩位原告要求對方之理事長候選人  
李亮輝，新民國報及其社長襲狄秋與  
其他被控之人賠償名譽損失(按該消息  
本報昨晨已有略報)。

今年第三季之外貿盈利為七億五千  
達盈利合計四十億元。

上季外貿盈利七億  
省督獲接榮譽勳章  
(本報訊) 卑詩省督李澤授予榮譽勳章  
在渥太華獲加拿大總督李澤授予榮譽勳章  
的，這是「瞞造成的錯誤，買到這些重  
複號碼的人，將無機會獲得五一元彩金

老道彩票發現錯誤

### 老道彩票發現錯誤

(渥太華加新社電) 定十二月二日

開彩之十元「老道」彩票又出錯了。據

一位發言人說，在六萬份售出之彩票中

有三、四張彩票之最後一個號碼是相同

的，這是「瞞造成的錯誤，買到這些重

複號碼的人，將無機會獲得五一元彩金

老道彩票發現錯誤